

H 关注省运会

儋州包揽省三对三篮球联赛男子青少年组和男子公开组冠军 燃情省运会 逐梦新儋洋

■ 本报记者 曹马志

“我们是冠军！”11月13日，2022年海南省三对三篮球联赛暨邀请赛总决赛在儋州举行。经过激烈争夺，儋州天下乐浪星队最终脱颖而出，捧起了男子公开组冠军的奖杯。球队队长叶儒智兴奋地说，“我们在家门口实现夺冠梦想，为即将举行的省运会献礼。”

这场持续数月的高水平篮球赛事，见证着儋州体育的蓬勃发展。体育设施不断完善，投身运动的市民越来越多，全民健身氛围浓郁。近年来，儋州以筹备省运会为契机，办好一次会、搞活一座城，“健康儋州”行动持续纵深推进，一座极富活力的“运动之城”正在加速崛起，共建共享宜居宜业幸福城。

作为儋州本土球队，天下乐浪星队连续参加了四届海南省三对三篮球联赛，往年只拿过分站赛冠军，距大赛总冠军总是一步之遥。对于整个球队来说，总冠军这份荣誉来之不易。他们为之整整拼搏了4年，不懈训练，砥砺奋进，最终一朝梦圆取得佳绩。

“我们今年的目标是联赛总冠军。”挺进8强后，天下乐浪星队的球员制定了新目标。叶儒智介绍，队员技术比较全面，每一场比赛都投入了全部精力，认真对待每一个进球，就是为了在省运会时实现家门夺冠梦想。

决赛场上，天下乐浪星队与“黑马”球

队打野小队正面对抗。打野小队实力强劲，开场就先得两分。但是天下乐浪星队球员充分发挥远投优势，迅速拉大比分。加强进攻的同时注意防守，让打野小队在数轮进攻中毫无进展。最终在距离比赛时间还剩2分24秒时率先得到21分，提前将冠军收入囊中。

“今年终于拿到总冠军，心情非常激动。”叶儒智难掩激动的心情，他告诉海南日报记者，参加海南省三对三篮球联赛的队伍越来越多，比赛也越来越精彩，能有这样高水平的平台，对于篮球爱好者来说十分难得。在这里，篮球爱好者不仅能展示自我，还能和更多的篮球爱好者切磋交流。明年，天下乐浪星队还将继续参赛，争取再创佳绩。

青少年组间的冠亚军之争在儋洋新动力队和白洋八队间展开。这两组队伍本就是儋州分站赛的冠亚军，“老对手”相逢自然是互不相让，非要分出个胜负不可。10分钟的比赛中，比分十分胶着，不到最后一分钟，都很难预测谁是最后的赢家。直到比赛最后两分钟，儋洋新动力队利用对方犯规的机会连得两分，将比分优势扩大到3分。白洋八队奋起直追，将比分差距再次降为1分。在比赛最后2秒时，儋洋新动力队球员投进一记两分球，一举锁定胜局。

燃情省运会，逐梦新儋洋。儋州篮球队伍不仅在家门口夺冠，还包揽了男子青少年组和男子公开组的两个冠军，儋洋新动力队和天下乐浪星队为儋州创造了联赛

历史最好成绩。

两支球队的队员们表示，这次取得“双冠”，离不开儋州体育人群的不断壮大，运动氛围一年比一年浓厚。尤为可贵的是，公共体育服务设施近年来持续增加，为全民健身提供了良好的硬件设施。

激烈的比赛也吸引了儋州众多体育爱好者到现场观摩。13日下午，对大赛感兴趣的市民陆续来到比赛举办地儋州夏日广场，现场很快就站满了观赛的市民。场上比赛激烈，场下观赛的人加油呐喊助威。值得一提的是，大赛组委会还引入照片、视频直播团队，对比赛全程直播，记录比赛的精彩瞬间，让更多人了解到在儋州举办的这场总决赛，一睹海南篮球健儿的风采，扩大赛事影响力。

“这些年，在咱们儋州举办的高水平体育赛事越来越多，我们打心底开心。”儋州市民李健强喜爱篮球运动，也积极参与各种篮球比赛。在他看来，儋州的城市发展越来越好，体育文化流行，爱运动的人随处可见，全民健身日益成为社会风尚，逐步向“运动之城”迈进，“家门口就有运动场地，打球非常方便，让我们更加深爱这座城市。”

海南省三对三篮球联赛是我省规模最大、最具代表性的体育赛事之一。每届赛事都吸引上百支队伍报名参赛，规格与参赛人数均不断扩大，深受群众欢迎。

据了解，2019年至今，海南省三对三篮球联赛已经连续4年在儋州举行开幕式，今年更是将首站、总决赛和重量级的邀

请赛都设在了儋州。今年恰逢儋州举办海南省第六届运动会，全民健身的热情高涨，营造了浓厚的运动氛围。完善的体育场馆和设施也给大赛提供了更为便利的条件。大赛为篮球运动爱好者搭建了一个展示交流、追逐梦想的舞台，助力篮球运动竞技水平的提升，挖掘了一批优秀的篮球后备人员。

“大赛受到广大篮球爱好者的喜爱，今年我们还将比赛扩大到了省外，增加邀请赛环节，让比赛内容更加丰富，营造全民健身的良好氛围，为健康海南的建设贡献力量。”海南省体育赛事中心相关负责人表示。11月19日—20日，大赛的邀请赛将在儋州举办，男子公开组前4名还将继续参赛，与12支省外高水平三对三篮球队同台竞技。

儋州市旅文局相关负责人介绍，近些年，“一场两馆”等重点体育项目的建成，给广大市民提供了一个体育运动与健身的高水准设施场地，进一步激发市民的健身热情，满足市民不断增长的多元化健身需求。目前，儋州正积极推进全民健身与全民健康深度融合，支持那大镇全民健身活动中心建设与文化广场、南茶公园、银河公园健身步道建设，争取实现当地行政村公共体育设施覆盖率达100%，城市社区15分钟健身圈覆盖率达到100%，建成区人均体育场地面积2.43平方米，不断提升群众获得感、幸福感、安全感。

（本报那大11月15日电）



↑2022年海南省三对三篮球联赛比赛现场。

◆2022年海南省三对三篮球联赛暨邀请赛总决赛男子青少年组冠军。（本报供图）

（本报供图）

儋州举行篮球嘉年华活动，篮球爱好者赛场展英姿 迎“篮”而上 乐在其中

中不少女队员在跟男队员对抗时不落下风，敢突敢投，每球必争。经过激烈比拼，最终艺鸣篮球队获得冠军。

此次篮球嘉年华活动是儋州市“创建全国文明城市 助力海南省运动会”系列宣传活动的一项重要内容。活动设公开组和青少年组，每支队伍5名队员（3男2

女）。为迎接省第六届运动会，营造良好的赛事氛围，按照“办好一次会，搞活一座城”要求，儋州市委宣传部经过精心组织，携手海南康德体育发展有限公司、省篮球运动协会和儋州市篮球协会，共同举办了本次篮球嘉年华活动。

近年来，儋州市委宣传部坚持“体育

让城市更美好”的发展理念，把体育事业发展融入全国文明城市创建大局，聚焦目标任务，创新工作思路，推动“体育+”+体育”产业高质量发展，不断满足人民群众对美好生活的新要求、新期待，充分发挥体育力量，为全国文明城市创建增添健康活力。

广告·热线：66810888

EXPO 第六届海南国际健康产业博览会

中国国际医疗健康产业高峰论坛暨国际“全健康”大会

11.18^W → 11.20^S 海南国际会展中心(海口)
Hainan International Convention and Exhibition Center (Haikou)

一图看懂健博会

长按识别二维码
下载大会通知

二维码

参会代表（专业观众） 普通观众 参展商

指导单位：中国农工民主党中央委员会
海南省人民政府

主办单位：海南省卫生健康委员会 国家热带病研究中心 中国医药保健品进出口商会 中国农工民主党海南省委员会
海南省医疗保障局 海南省药品监督管理局 海南省旅游和文化广电体育厅 海南博鳌乐城国际医疗旅游先行区管理局
中国国际贸易促进委员会海南省委员会 海南国际经济发展局 海南广播电视台总台 海南日报报业集团

论坛主办：中国农工民主党中央委员会 中国疾病预防控制中心 国家热带病研究中心
中国抗衰老促进会 中国生物工程学会 中国康复技术转化及发展促进会

承办单位：海南海视旅游卫视传媒有限责任公司
海南海旅会展服务有限公司

赞助商： Pfizer VIATRIS 普利司通 Takeda Pierre Fabre AstraZeneca 阿斯利康 GSK MSD INNOVAX 厦门万泰 BYKong Chiesi BETTA 贝达药业 海南日报报业集团

赞助商：

参会嘉宾：

- 王辰 中国工程院院士
中国工程院党组成员 副院长
中国医学科学院（北京协和医学院）院校长
- 李兰娟 国家卫健委高级别专家组成员
中国工程院院士
- 冯子健 中华预防医学会常务副会长兼秘书长
中国疾控中心副主任
全球大流行防范委员会（GPMB）成员
世界卫生组织传染病战略与技术咨询组（STAG-IH）成员
- 张文宏 国家传染病医学中心主任
复旦大学附属华山医院感染科主任
- 周晓农 中国疾病预防控制中心寄生虫病预防控制所
（国家热带病研究中心）所长
中国疾控中心寄生虫病预防控制所
国家卫生健康委寄生虫病防治委员会主任委员
海南热带病研究中心海南分中心主任
- 杨维中 中华预防医学会副会长
北京协和医学院群医学与公共卫生学院执行院长
- 孟庆跃 北京大学公共卫生学院院长
- 王晨光 中国法学会法理学副会长
世界银行高级卫生专家
中国卫生项目负责人
- 凯特·曼德维尔 (KATE MANDEVILLE)

（排名不分先后）
以实际到场嘉宾为准

主题论坛：

中国国际医疗健康产业高峰论坛
暨国际“全健康”大会

围绕全健康体系建设、医药保健、生物制药、医疗旅游、智慧医疗、中医药康养等议题进行政策解读、专家论道、产业研讨、经验分享、资源推介、项目签约及相关研究报告发布等。

展览内容：

- ① 区域特色主题馆 展览内容：省市区健康产业展示与推介、特色产品等。
- ② 创新药品及医疗器械展览会 展览内容：创新药品、医疗器械与设备、医用耗材及数字化医疗技术等。
- ③ 康养生活馆 展览内容：高端医美、高端保健品、抗衰老、康复辅助、康养旅游、健康保险、中医药、健康食品、茶与咖啡等。

专业论坛：30+
人气活动：10+
专业买家：6000+
展览面积：40000m²

同期论坛：

- 重大新药创制成果转移转化招商推介会
- 医院高质量发展论坛
- 海南传染病防控高峰论坛
- 海南医院管理及发展论坛
- 海南国际慢病管理大会暨中国人口文化促进会慢病管理专业委员会成立大会
- 全球肿瘤创新治疗高峰论坛
- 五指山康养推介会
- 海南口腔种植论坛暨海南省口腔年会
- 第二届创新疫苗研发与应用高峰论坛
- 自贸区（港）医疗保障改革与发展论坛
- 第二届“社商融合”健康保险创新发展高峰论坛
- 第六届“南海论道”干细胞说·生物医药国际论坛
- 精准防控与诊疗合作高质量发展项目
-公共卫生体系保障论坛
- 第二届国际医疗器械创新发展论坛
暨中国医疗金融产业联盟2022年年会全国非药物疗法发展交流与推广大会
- 2022国际客家健康文化产业发展大会
- 首届肿瘤早筛早治高峰论坛
暨“全球肺癌关注月”国际肺癌防治研讨会

展会亮点纷呈 参观享多重礼遇

2100个名额

九价宫颈癌扩龄疫苗现场预约

HPV疫苗
— 爱美女性 —
1. 2100个预约名额现场开抢，每日限抢700名额，先到先得。
2. 参展观众拍摄至少6张健博会现场照片发到微信朋友圈，并注明文“#我在健博会现场”，朋友圈发布时间满15分钟后，可到3号馆预约区凭朋友圈内容报名。

吸入式新冠疫苗现场模拟体验

所有观众均可参与现场体验吸入式的感觉。体验地点：2、3号馆。

药械新技术、新产品集中亮相

辉瑞、晖致、武田、阿斯利康、葛兰素史克、默沙东、凯西制药、康希诺、厦门万泰、长春百克等多家国内外知名医药企业将携多款高技术医疗产品、装备亮相健博会。

健康科普大讲堂、名家义诊

中医养生名家现场讲座，名家现场义诊活动，让健康与您常相伴。

健康体验区“拔罐、艾灸、理疗”体验

现场观众均可参加健康体验活动。

中医体验区“拔罐、艾灸、理疗”体验

现场观众均可参加健康体验活动。

东方风云榜音乐盛典系列活动门票抽奖

现场观众均可参加抽奖。（活动详情以现场为准）